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L’anno duemilasedici il giorno 27 del  mese di febbraio   alle ore 10,30 nei propri locali, siti 
in via Gaglio n. 1 in Agrigento, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della 
Provincia di Agrigento, giusta convocazione del   23/02/2016 ,  costituito dai componenti 
del seguente elenco, in cui è espressamente indicata la presenza ovvero l’assenza,  con 
l’ordine del giorno di seguito riportato: 

CONSIGLIERI 

 Ingegneri: 

Armenio Domenico Presidente PRESENTE 

Avenia Alberto Vicepresidente PRESENTE 

Battaglia Gabriella Consigliere ASSENTE 

Bellini Epifanio M. Consigliere ASSENTE 

Cucchiara Calogero Consigliere PRESENTE 

Di Franco Salvatore Consigliere ASSENTE 

Di Miceli Giuseppe Tesoriere PRESENTE 

Di Rosa Vincenzo Consigliere PRESENTE 

Gallo Claudio Consigliere ASSENTE 

Miccichè Maria Segretario ASSENTE 

Milioti Antonio Consigliere ASSENTE 

Picone Francesco Consigliere ASSENTE 

Russo Franco Consigliere PRESENTE 

Santini Giuliana Consigliere PERSENTE 

Zicari Calogero Consigliere PRESENTE 

   

ORDINE DEL GIORNO: 

Il Presidente,  constatata la regolarità della consistenza del numero legale dichiara 
aperta la  seduta,  vista l’assenza del  Segretario ne assume le funzioni l’Ing. G. 
Santini, si passa, quindi,  alla discussione dei punti all’ordine del giorno:  

 
1. Riconoscimento crediti Ing. Lattuca; 

2. Richiesta terna collaudo Ditta Salvino; 

3. Varie. 

 
PUNTO  1: RICONOSCIMENTO CREDITI ING. LATTUCA 

Viene esaminata la richiesta di riconoscimento crediti formativi dell’Ing. Girolamo 

Maria Lattuca. Si tratta di riconoscimento di crediti formali in quanto si riferiscono 
alla frequenza di un Master di II livello in:”Risparmio, efficienza e sostenibilità 
energetica dei territori presso l’Università di Palermo “ della durata di un anno.  I 
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riferimenti relativi al riconoscimento di tali crediti si riscontrano nell’allegato A 
del Regolamento del CNI, approvato il 21/06/2013, nella parte relativa ad 
Apprendimento Formale “Frequenza di corsi e master di primo e secondo livello 
dottorati di ricerca … n. 30 CFP/anno. ” Il Consiglio esaminata la richiesta e la 
documentazione prodotta, in considerazione che il Master in esame ha  la durata 
di mesi 12, delibera di riconoscere n. 30 CFP. 
 
PUNTO  2: RICHIESTA TERNA COLLAUDO DITTA SALVINO 

Viene esaminata la richiesta di terna per la nomina del collaudatore statico della 
Ditta Salvino Antinoro avente per oggetto: “Realizzazione di due pergolati a 
servizio di una attività agrituristica in località Santa Croce”. Il Consiglio delibera 
all’unanimità si segnalare la seguente terna: 

 Lo Bue Angelo 1116 

 Schillaci Tiziano 1255 

 Siracusa Calogero 782 
 

PUNTO  6:  VARIE 

Tra le varie vengono esaminate due domande di nuova iscrizione. Il Consiglio, 
essendo in regola la relativa documentazione, delibera all’unanimità di iscrivere 
all’Albo di questa provincia i seguenti Ingegneri: 

Nominativo N. ischi. Settore                  Settori 

   

 
SPOTO ANGELA                              A2119   A  b 
LAZZANO FLAVIA              A2120   A  b  

Ancora tra le varie il Consiglio delibera all’unanimità di delegare il Presidente 
all’esame, e alla eventuale concessione,  delle richieste di rateizzazione diritti di 
vidimazione. 
Non essendoci altri argomenti da trattare la seduta viene chiusa ed il presente 
verbale viene letto, confermato e sottoscritto. 
 
 


